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Start N'51° 08.156 [E007° 01.155

Hier geht dieser Abschnitt los. Keine Frage zu beantworten!

Station 1 N'51°08.148 'E007° 01.182

Bild zuordnen. Welche Ziffer ist auf dem Bild nicht zu erkennen?
A=

Station2 N 51°07.876 'E007° 01.856

Bild zuordnen. Welche Zahl ist auf dem Bild nicht zu erkennen?
B =

Wipperkotten N 51°07.897 E 007° 02.004

Auch wenn der Weg von S02 nach SO3 zum Abkiirzen verleitet, den Wipperkotten sollte man sich
nicht entgehen lassen!

Station3 N 51° 08.256 [E007° 02.137
Bild zuordnen. Frage beantworten:

C=

Station4 N 51°08.407 [E007° 02.758
Bild zuordnen. Frage beantworten:

D=

Station5 N 51°07.909 [E007° 03.270

Infotafel Obstweg: Anzahl der Eier im aufgefiihrten Rezept:
E=

Station6 N 51°07.735 'E007° 03.717
Bild zuordnen. Frage beantworten:

F —

Station7 N 51°08.019 [E007° 03.899

Bild zuordnen. Welche Ziffer ist auf dem Bild nicht zu erkennen?
G=

Station8 N 51°08.305 [E007° 04.272
Bild zuordnen. Frage beantworten:

H=

Station® N 51°08.356 [E007° 04.677

Bild zuordnen. Frage beantworten:

|=

Summiere zur Zwischenkontrolle alle bisherigen Ergebnisse:
rvafgryyvtr Dhrefhzzr: shras

Station 10 N 51° 08.913 [E007° 05.022

Bild zuordnen. Welche Zahl ist auf dem Bild nicht zu erkennen?

J=

Station 11 N 51° 08.757 [E007° 05.539

Bild zuordnen. Welche Zahl ist auf dem Bild nicht zu erkennen?
K=

Station 12 N 51° 08.403 [E007° 05.599

Wer mag, kann hier beim Steinbogen ein Foto fur den spateren Log machen

Station 13 N 51° 08.149 [E007° 05.679

Bild zuordnen. Welche Zahl ist auf dem Bild nicht zu erkennen?
L=



Station 14 N 51° 08.290 [E007° 06.390 H

Anzahl der Treppenstufen der durchgehenden Steintreppe mit dem grinen
Geléander

M=
Hinweis: Dhrefhzzr rys

Station 15 N 51° 08.396 'E007° 06.853 |
Bild zuordnen. Frage beantworten:

N=

Station 16 N 51° 08.245 [E007° 07.221 |
Bild zuordnen. Frage beantworten:

O=

Final N51°08.(G +] + K) [E007° 07.(F *1)

Ihr benétigt zum Erreichen des Logbuchs noch folgende Information:
A*B+C*D+E*F*G+H*I+]J*K+L+M*N+O

Anleitung fur das Schloss:

Offnen:

1. richtigen Code eingeben

2. Schloss zusammendricken

3. Schloss sollte sich nun 6ffnen lassen

SchlieBen:

1. Code verstellen

2. Schloss durch zusammendrticken wieder verschliel3en

3. beim erneuten zusammendrticken sollte das Schloss nun nicht mehr 6ffnen
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